

Ökoiskolai beszámoló

2018/2019. tanév

A 2018/2019-es tanévben is folytatta iskolánk az Ökoiskolai tevékenységét. Továbbra is jelen volt mindennapjainkban közvetlen környezetünk növény és állatvilágának megismertetése, megszerettetése, azok megóvása saját magunk és a jövő nemzedék számára.

Továbbra is beépítettük pedagógiai munkánkba a környezettudatos magatartás és szemlélet kialakítását. Munkánkhoz az előző évekhez hasonlóan segítséget kaptunk a település Önkormányzatától, a Kiskunsági Nemzeti Park munkatársaitól, a DÖK- től.

A tanév elején nevelőtestületünk ismét áttekintette az iskola Pedagógiai Programját, a Helyi Tantervet, hogy a fenntarthatóságra nevelés elérése érdekében meghatározott feladatokat, célkitűzéseket még hatékonyabban beépíthesse és megvalósíthassa oktatási munkánk folyamán.

Újabb programként valósítottuk meg a tanév során a Peszéradacsi rétek növény- és állatvilágának megismerését évszakonként.

Újra indítottuk az alsó tagozat számára a Természetjáró szakkört, a Madarász-sulit a felsőseinknek, valamint a Természetismereti szakkört.

Ebben a tanévben intézményünk adott otthont a decemberben megrendezésre kerülő járási Környezetismereti versenynek alsósaink számára. Majd ennek folytatásaként a Tankerületi Környezetismereti versenyen vettünk részt, amely Páhiban került megrendezésre. Iskolánk csapata mindkét versenyen elhozta az első helyezést.

A versenyre való felkészülésben sokban hozzájárult az előző tanévekben, a természeti környezetben megtartott programokon szerzett ismeretek, közvetlen tapasztalatok.

Továbbra is folytattuk az elektronikai hulladék- és papírgyűjtést, a szelektív hulladék gyűjtést, az osztály tisztasági versenyt.

Újabb madáretetőket helyeztünk el az iskola udvarán a madárvédelem jegyében. Etetésüket a gyerekek örömmel végezték a téli időszakban.

Megszerveztük az immár hagyománnyá váló egészség-, sport- és környezetvédelmi témanapjainkat.

Ünnepek közül a Márton-napot ünnepeltük közös felvonulással a település lakóival.

Jeles napjainkról (Madarak és fák napja, Föld napja) előadásokkal, műsorokkal megemlékeztünk.

Iskolánkban továbbra is madárhangok jelzi a tanítási óra kezdetét, végét.

Iskolánk közvetlen környezetének ápolását, szépítését ismételten fontosnak tartottuk. Tanulóink bevonásával gondoztuk a virágokat, az udvart tisztán tartottuk.

Kunpeszér, 2019. 06. 25.

Rápoltiné Tóth Erika

Ökoiskolai munkacsoport vezetője

Szakálné Kincses Emma

Intézményvezető